House Resolution 1218

By: Representatives Moore of the 95th and Marin of the 96th

A RESOLUTION

Commending the City of Peachtree Corners and recognizing its 10th birthday on
 July 1, 2022; and for other purposes.

WHEREAS, the City of Peachtree Corners was incorporated as Gwinnett County's newest
city on July 1, 2012; and

5 WHEREAS, under the visionary leadership of the Peachtree Corners City Council, the city
6 has enjoyed a high quality of life and achieved numerous successes in its first ten years; and

WHEREAS, during its inaugural decade, Peachtree Corners' population increased by ten
percent, median home values increased by 75 percent, and the number of jobs in the
community increased by 18 percent; and

WHEREAS, since the city's incorporation, Peachtree Corners citizens have enjoyed enhanced
leisure activities through the development of the Peachtree Corners Town Center, the
creation of Simpsonwood Park, and the construction of the Corners Connector Multi-Use
Trail; and

22

WHEREAS, Peachtree Corners has partnered with the State of Georgia, Gwinnett County,
and many of its neighboring municipalities to implement traffic and pedestrian safety
improvements; and

WHEREAS, over the past ten years, the city has carefully managed its local environment by
overseeing over 5,000 building permits, administering over 200 public hearing cases, and
processing 15,000 code enforcement cases; and

WHEREAS, despite its short history, Peachtree Corners' greatest aspiration, to become an
'Innovative and Remarkable' city, has already been realized through the creation of Curiosity
Lab, a living laboratory for innovation; the establishment of Silicon Orchard, a hub for
technological advancement; and numerous "smart city" initiatives that have made Peachtree
Corners a recognized leader in global technology; and

WHEREAS, all of these accomplishments, along with many others, have been achievedwhile Peachtree Corners consistently maintained a zero mill property tax rate.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
the members of this body commend the City of Peachtree Corners and recognize its 10th
birthday on July 1, 2022.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
and directed to make an appropriate copy of this resolution available for distribution to the
City of Peachtree Corners.